

Data zamieszczenia na stronie internetowej Zamawiającego 20.07.2021 r.

Wysokie Mazowieckie, 20.07.2021 r.

**Do wszystkich Wykonawców
ubiegających się o udzielenie
zamówienia publicznego**

Dotyczy postępowania: **Zakup aparatu RTG, USG oraz rezonansu magnetycznego dla Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem**
Znak sprawy: 33/2020

Zapytanie nr 1 – Załącznik nr 1 – Formularz cenowy, Pakiet nr 3: rezonans magnetyczny

Prosimy potwierdzenie, że Zamawiający usunie bariery uniemożliwiające złożenie oferty w tym postępowaniu w następujących punktach:

• **Punkt 7**

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający uzna za spełniony warunek graniczny poprzez podanie wartości typowej jednorodności pola w objętości pomiarowej dla elipsy o wymiarach 50x50x45 DEV lub zmodyfikuje zapis do następującej postaci:

7.	Typowa jednorodność pola w objętości pomiarowej (wartość mierzona metodą VRMS 24 płaszczyznową, min. 24 punktów w płaszczyźnie) w warunkach statycznych – bez aktywnego shimmingu dla sfery o średnicy 50 cm	≤ 5.5 ppm; podać wartość [ppm]		Wartość minimalna – 1 pkt. Wartość maksymalna – 0 pkt. Pozostałe – proporcjonalnie
----	--	--	--	--

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

• **Punkt 22**

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający uzna za spełniony warunek graniczny poprzez zaoferowanie zestawu cewek, co jest powszechnie stosowane w obrazowaniu tułowia np. poprzez połączenie cewki powierzchniowej Body wraz z cewką ułożoną pod pacjentem Spine w celu uzyskania większej matrycy obrazowania oraz większej ilości sygnału lub zmodyfikuje zapis do następującej postaci:

22.	Cewka wielokanałowa typu matrycowego przeznaczona do badań tułowia w obszarze min. 50x35 cm (np. klatka piersiowa, w tym serce lub jama brzuszna lub miednica), posiadająca w badanym obszarze min. 12 elementów obrazujących jednocześnie i pozwalająca na akwizycje równoległe typu ASSET, iPAT, SENSE, SPEEDER lub odpowiednio do nazewnictwa producenta	Tak; podać nazwę cewki lub zestawu cewek i zakres pokrycia w osi Z [cm]		Bez punktacji
-----	---	--	--	---------------

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Zapytanie nr 2 – Załącznik nr 1 – Formularz cenowy, Pakiet nr 3: rezonans magnetyczny

Prosimy potwierdzenie, że Zamawiający usunie bariery uniemożliwiające złożenie konkurencyjnej oferty w tym postępowaniu w punkcie 130.

- Punkt 130**

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający uzna za spełniony warunek graniczny poprzez zaoferowanie systemu z szybkością rekonstrukcji 16 949, która jest szybkością wystarczającą do przetworzenia danych w najbardziej zaawansowanych akwizycjach lub zmodyfikuje zapis do następującej postaci:

130	Szybkość rekonstrukcji dla obrazów w matrycy 256 x 256 przy 100% FOV	$\geq 16\ 000$ obrazów/s; podać wartość [obr./s]		Bez punktacji
------------	--	---	--	---------------

Uzasadnienie:

Powyższe zmiany z punktu widzenia Zamawiającego nie mają znaczenia w codziennej pracy i są jedynie parametrami syntetycznymi, wynikającymi z cech własnych aparatów. Wnioskowane zamiany mają na celu przywrócenie podstawowych zasad prowadzenia postępowania, czyli zasady zachowania uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców i umożliwianie otrzymania przez Zamawiającego konkurencyjnych ofert, w tym urządzenia firmy Siemens, czołowego dostawcy i producenta systemów rezonansu magnetycznego na świecie. Pozytywna odpowiedź Zamawiającego oraz wprowadzenie proponowanych zmian umożliwi firmie Siemens złożenie ważnej i konkurencyjnej oferty z aparatem najwyższej klasy, co przy obecnych zapisach nie jest możliwe.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Zapytanie nr 3 – Załącznik nr 1 – Formularz cenowy, Pakiet nr 3: rezonans magnetyczny

- Punkt 196**

W punkcie 196 Zamawiający wymaga podania mocy przyłączeniowej dla systemu rezonansu oraz premiuje wartość minimalną, co jest sprzeczne z parametrem wymaganym, gdzie nastąpiła prawdopodobnie oczywista omyłka pisarska, dlatego prosimy o modyfikacje jak zaproponowano poniżej:

196.	Moc przyłączeniowa wymagana dla systemu rezonansu	≤ 100 kVA; podać wartość [kVA]		Wartość maksymalna – 0 pkt. Wartość minimalna – 1 pkt. Pozostałe – proporcjonalnie
-------------	---	--	--	--

Odpowiedź: W poz. 196 nastąpiła omyłka pisarska - pozycja nr 196 w Pakiecie nr 3: rezonans magnetyczny, otrzymuje brzmienie:

196.	Moc przyłączeniowa wymagana dla systemu rezonansu	≤ 100 kVA; podać wartość [kVA]		Wartość maksymalna – 0 pkt. Wartość minimalna – 1 pkt. Pozostałe – proporcjonalnie
-------------	---	--	--	--

Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej <https://szpitalwysmaz.pl/>

Załącznik nr 1 – Formularz cenowy z dnia 20.07.2021 r. (uwzględniający poprawioną omyłkę pisarską w poz. 196 w Pakiecie nr 3).

Zapytanie nr 4 – Załącznik nr 1 – Formularz cenowy, Pakiet nr 3: rezonans magnetyczny

W nawiązaniu do przedmiotowego postępowania zwracamy się z prośbą o poprawienie omyłki pisarskiej w opisie przedmiotu zamówienia, załącznik numer 1 dla pakietu nr 3 w pkt. 196, w następujący sposób:

Jest:

Wymagania instalacyjne				
1.	Moc przyłączeniowa wymagana dla systemu rezonansu	≥ 100 kVA; podać wartość [kVA]		Wartość maksymalna – 0 pkt. Wartość minimalna – 1 pkt. Pozostałe – proporcjonalnie

Powinno być:

Wymagania instalacyjne				
	Moc przyłączeniowa wymagana dla systemu rezonansu	≤ 100 kVA; podać wartość [kVA]		Wartość maksymalna – 0 pkt. Wartość minimalna – 1 pkt. Pozostałe – proporcjonalnie

Parametr mocy przyłączeniowej jako czynnik wpływający na koszty eksploatacji urządzenia powinien być traktowany zgodnie z formułą „im mniej tym lepiej” tj. im mniejsza moc przyłączeniowa przy spełnianiu pozostałych parametrów technicznych tym Zamawiający otrzymuje urządzenie o korzystniejszych parametrach eksploatacyjnych (kosztach przystosowania instalacji elektrycznej oraz zużycia energii). Zamawiający wymaga obecnie zaoferowania wartości parametru ≥ 100 KVA jednocześnie przyznając punkty dla wartości najniższej.

Przy takim zapisie Wykonawca nie może zaoferować najniższej wartości a tylko wyższą lub równą 100 kVA, gdzie tylko wartość równa 100 kVA umożliwi otrzymanie maksymalnej ilości punktów, przy braku możliwości otrzymania punktów za wartości niższe (?).

Obecny zapis uniemożliwia złożenie oferty nie tylko przez naszą firmę ale również praktycznie wszystkich czołowych producentów systemów rezonansu, oferujących nowoczesne urządzenia o maksymalnie niskich wymaganiach zasilania, w tym mocy przyłączeniowej.

Odpowiedź: W poz. 196 nastąpiła omyłka pisarska - pozycja nr 196 w Pakiecie nr 3: rezonans magnetyczny, otrzymuje brzmienie:

196.	Moc przyłączeniowa wymagana dla systemu rezonansu	≤ 100 kVA; podać wartość [kVA]		Wartość maksymalna – 0 pkt. Wartość minimalna – 1 pkt. Pozostałe – proporcjonalnie
------	---	--	--	--

Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej <https://szpitalwysmaz.pl/>

Załącznik nr 1 – Formularz cenowy z dnia 20.07.2021 r. (uwzględniający poprawioną omyłkę pisarską w poz. 196 w Pakiecie nr 3).

Zapytanie nr 5 – Załącznik nr 1 – Formularz cenowy, Pakiet nr 3: rezonans magnetyczny

Czy Zamawiający potwierdza, iż wykonanie instalacji wody lodowej (agregat, orurowanie, ogrodzenie) dla skanera rezonansu zgodnie z wytycznymi dostawcy rezonansu leży po stronie Generalnego Wykonawcy budynku?

Odpowiedź: Tak.

Zapytanie nr 6 – Załącznik nr 1 – Formularz cenowy, Pakiet nr 3: rezonans magnetyczny

Czy Zamawiający potwierdza, iż wykonanie awaryjnego wyrzutu helu od klatki faradaya leży po stronie Generalnego Wykonawcy budynku?

Odpowiedź: Tak.

Zapytanie nr 7 – Załącznik nr 1 – Formularz cenowy, Pakiet nr 3: rezonans magnetyczny

Czy Zamawiający potwierdza, iż doprowadzenie kabla zasilającego gniazda 230V wewnątrz klatki faradaya do miejsca instalacji filtrów RF (dostarczanych z klatką faradaya) leży po stronie Generalnego Wykonawcy budynku?

Odpowiedź: Tak.

Kierownik Zamawiającego
Bożena Grotowicz